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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Πέρασε  ένας  χρόνος  από  την  εφαρμογή  του  μνημονίου  και  η  κυβέρνηση,
αποδεχόμενη την αποτυχία της, καταθέτει στη βουλή δεύτερο μνημόνιο, το οποίο
αυτή  τη  φορά  ονομάζει  «ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ 2012-2015». Μια απλή ανάγνωση είναι αρκετή να καταλάβει κανείς
ότι και πάλι τα υποζύγια του κρατικού προϋπολογισμού είναι οι συνταξιούχοι και οι
εργαζόμενοι και δη οι δημόσιοι υπάλληλοι.

Επιβάλουν  νέους  φόρους,  διευρύνουν  την  εφαρμογή  παλιότερων  και
«βαφτίζουν»  άλλους  αλληλεγγύη.  Επιβάλουν  φόρο  για  την  ανεργία  στους
δημόσιους υπαλλήλους και όχι στους εργοδότες, στην προσπάθειά τους να φέρουν
κοινωνικές  ομάδες  σε  αντιπαράθεση.  Επιβάλουν  φόρο  στο  σπίτι  μας  το  οποίο
χρωστάμε στις τράπεζες. Αυξάνουν το ΦΠΑ, αυξάνοντας έτσι το κόστος ζωής.
Από  την  άλλη,  όπως  ήταν  φυσικό,  δεν  ακούσαμε  τίποτε  για  μέτρα  κατά  των
εργοδοτών  και  των  εχόντων,  τίποτε  για  μέτρα  που  θα  αφορούν  τους
χρυσοπληρωμένους  «εκπροσώπους  του  Λαού»,  τίποτε  για  τους  φοροφυγάδες  και
τους  εισφοροκλέφτες,  τους  μεγαλέμπορους,  τους  βιομήχανους,  τους  εφοπλιστές,
τους τραπεζίτες, αυτούς δηλαδή που δημιούργησαν την κρίση. Επιβάλουν, λένε, νέα
μέτρα  γιατί  τα  παλιά  δεν  απέδωσαν  (τα  μέτρα  τα  επιβάλει  ο  ίδιος  υπουργός
οικονομικών της ίδιας «σοσιαλιστικής» κυβέρνησης) αν και εμείς πιστεύουμε ότι τα
πρώτα  μέτρα  τα  πήραν  για  να  κάμψουν  τις  αντιστάσεις  των  εργαζομένων,
δημιουργώντας ταυτόχρονα, μέσω των ΜΜΕ, κλήμα τρομοκρατίας και αβεβαιότητας.
Τώρα έρχονται να δώσουν τη χαριστική βολή στους εργαζόμενους, προκειμένου να
δημιουργήσουν στρατιές ανέργων και φθηνών εργατικών χεριών που θα υπηρετούν
το σύστημα τους.

Η ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων θεωρεί ότι η ψήφιση του νέου μνημονίου είναι η
κόκκινη γραμμή, την οποία θα ξεπεράσει η κυβέρνηση και η κοινοβουλευτική ομάδα
του ΠΑΣΟΚ, γι’ αυτό καλούμε τους βουλευτές να αντισταθούν  και να μην ψηφίσουν 
την χρεοκοπία των νοικοκυριών.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Η καταιγίδα των νέων μέτρων δεν μπορεί να μας βρει ξανά στους καναπέδες μας,
χρειάζεται  η  συμμετοχή  όλων  μας  στην  απεργία  της  15ης  Ιουνίου  2011  και  στις
συγκεντρώσεις  και  πορείες  διαμαρτυρίας  που  διοργανώνονται  από  τους  φορείς,
ενάντια στο αντεργατικό αντιλαϊκό τερατούργημα. Η δικαιολογία ότι η απεργία έχει
κόστος,  δεν  θα  πρέπει  αυτή  τη  φορά  να  επικρατήσει.  Η  εξαθλίωση  και  η
αναξιοπρέπεια  που  προσπαθούν  να  μας  επιβάλουν  είναι  μεγαλύτερα  και
ανεπανόρθωτα κόστη.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΟΔΥΕ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011.

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ.

ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ, ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ!!!
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